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ATA DA 11ª SESSÃO PLENÁRIA DO 
CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA - 21ª 
REGIÃO-PB, REALIZADA NO DIA 17 DE 
NOVEMBRO DE 2021  

 
 

Às dezesseis horas do dia seis de outubro do ano de dois mil e vinte e um, em sua sede 

situada à Av. Epitácio Pessoa, 2491, 1
o
 andar, sl. 04 nesta cidade de João Pessoa, PB, foi 

realizada a décima Sessão Plenária Ordinária do Conselho Regional de Economia da 21ª 

Região – PB- exercício 2021. Abrindo os trabalhos, o Presidente Francisco Nunes de 

Almeida  iniciou a sessão dando as boas-vindas ao colegiado, apresentando a seguinte 

programação: 1) Apreciação de Processos Administrativos; 2)Homologação do Dossiê 

Eleitoral 2021 Homologação do Resultado; 3) Oficio Cofecon 0132/2021: Indicação de 

3(três) nomes a serem submetidos novamente  ao cofecon para Personalidade Econômica 

do ano de 2021; 4) Oficio Cofecon 0133/2021: Indicação de 1 (um) nome e cada categoria 

a ser submetidos novamente ao cofecon para Destaque Econômico do ano de 2021; 5) 

Oficio Cofecon 0134/2021: Indicação de 3(três) nomes a serem submetidos novamente  ao 

cofecon para o Prêmio Mulher Economista 2021; 7) Oficio Cofecon 0135/2021: Indicação 

de 3(três) nomes a serem submetidos novamente  ao cofecon para o Prêmio Mulher 

Transformadora 2021; 8) Atuação do Corecon-PB junto ao Pacto de Desenvolvimento da 

Paraíba; 9) Critérios para escolha do economista do Ano, Destaque para o jornalismo 

econômico e do homenageado com a Medalha Celso Furtado; 10) Apreciação do 

Balancete do 3º Trimestre;11) Outros assuntos e Encerramento. PARTICIPANTES – 

Conselheiros Efetivos: Francisco Nunes de Almeida, Márcia Cristina Silva Paixão, João 

Bosco Ferraz de Oliveira e Werton Jose de Oliveira Batista. Conselheiros Suplentes: 

Cristiano Aguiar de Oliveira Santos e Acilino Alberto Madeira Neto. Participou ainda, a 

gerente executiva Niedja Mayara dos Santos Molla. No entanto, os Conselheiros Antonio 

Claudio Lopes Rocha e Paulo Hermance Paiva justificaram ausência por permanecer 

mantendo o isolamento social devido a Covid-19, assim como, os Conselheiros Ruben 

Castedo Ramirez e Rodrigo Alves da Costa precisaram se ausentar por motivos pessoais. 

LEITURA, DISCUSSÃO E APRECIAÇÃO DA ATA DA 10ª SESSÃO PLENÁRIA 

ORDINÁRIA: O Presidente Francisco Nunes de Almeida submeteu aos Conselheiros a Ata 

da 10ª Sessão Plenária Ordinária enviada no dia quinze de novembro para análise dos 

Conselheiros. Informou que o documento foi encaminhado antecipadamente via e-mail 

para apreciação do colegiado. Não havendo considerações, a Ata foi homologada por 

todos. APRECIAÇÃO DOS PROCESSOS ADMINISTRATIVOS. Foram homologados os 

seguintes Processos Administrativos: Novos Registros: Gilson da Silva Vasconcelos 

(Reg.1849); João Marcelo Galdin(Reg. 1852); Clemilson dos Santos (Reg. 1851); 

Aldenir Gomes de Assis (1850. Cancelamento de registro PF: Rafael Paes Santana 

(Reg. 1785). HOMOLOGAÇÃO DO DOSSIÊ ELEITORAL 2021 E HOMOLOGAÇÃO DO 

RESULTADO: O Presidente Francisco Nunes de Ameida submeteu à plenária o Dossiê 

Eleitoral das Eleições CORECON-PB-2021, informando que a eleição foi realizada dentro 

dos conformes e prazos legais bem como sem registros de ocorrências. Lembrou ainda 

que este ano houve chapa única para o Pleito, ao tempo em que comunicou o resultado de 

70 votantes, de um total de 301 economistas aptos a votar. Destacou ainda a intensa 

comunicação feita com objetivo de estimular os votantes, o que gerou expressiva 

quantidade de votos. Após as colocações, proclamou o resultado eleitoral ao tempo em 

que agradeceu aos Conselheiros Werton José de Oliveira, Luiz Alves Pordeus Junior e 
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Cristiano Aguiar de Oliveira Santos pelas participações na Comissão Eleitoral deste ano. 

Não havendo mais questões ou pedidos de esclarecimento, o plenário homologou o Dossiê 

Eleitoral para envio ao COFECON. OFICIO COFECON 0132/2021: INDICAÇÃO DE 3 

(TRÊS) NOMES A SEREM SUBMETIDOS NOVAMENTE AO COFECON PARA   

ESCOLHA DA HONRARIA PERSONALIDADE ECONOMICA DO ANO 2021: O 

Presidente Francisco Nunes de Almeida submeteu ao Plenário o Ofício Circular nº 

0132/2021 referente as indicações para Honraria Personalidade Econômica do ano, no 

qual foi apresentada uma lista com 11 (onze) nomes concorrentes, visando nobilitar os 

economistas que contribuíram para o desenvolvimento da Ciência Econômica e da 

profissão de Economista nas vertentes teórica ou aplicada, com destaque no cenário 

nacional e internacional, nas áreas de conhecimento cientifico, educacional, cultural e 

profissional, onde solicita a indicação de cada Regional. Assim foi apresentado ao 

Colegiado para a votação e escolha. Após as Considerações, os Conselheiros optaram 

pelos nomes: Jose Luis Oreiro (7263/DF), Luiz Antonio Mattos Filgueiras (1824/BA) e 

Otaviano Canuto (29256/SP). OFICIO COFECON 0133/2021: INDICAÇÃO DE 1 (UM) 

NOME DE CADA CATEGORIA A SER SUBMETIDO NOVAMENTE AO COFECON PARA 

DESTAQUE ECONOMICO DO ANO DE 2021: O Presidente Francisco Nunes de Almeida 

submeteu ao Plenário o Ofício Circular nº 0133/2021 referente as indicações para Honraria 

Destaque Econômico do Ano, no qual foi apresentada uma lista com 3 (três) categorias  

concorrentes, visando nobilitar as entidades que contribuíram para o desempenho da 

Ciência Econ^mica nas categorias Desempenho Técnico, Academia e Mídia, onde solicita 

a indicação de cada Regional. Assim foi apresentado ao Colegiado para a votação e 

escolha. Após as Considerações, os Conselheiros optaram pelos nomes: Academia: UNB- 

Universidade de Brasilia; Desempenho Técnico: IBGE- Instituto Brasileiro de Geografia e 

Estatistica; Mídia: Valor Econômico. OFICIO COFECON 0134/2021: INDICAÇÃO DE 3 

(TRÊS) NOMES A SEREM SUBMETIDOS NOVAMENTE AO COFECON PARA O 

PRÊMIO MULHER ECONOMISTA 2021: O Presidente Francisco Nunes de Almeida 

submeteu ao Plenário o Ofício Circular nº 0134/2021 referente as indicações para escolhas 

das agraciadas ao Prêmio Mulher Economista do Ano, no qual foi apresentada uma lista 

com 11 (onze) nomes concorrentes, visando nobilitar as economistas que contribuíram 

para o desenvolvimento da Ciência Econômica e da profissão de Economista nas vertentes 

teórica ou aplicada, com destaque no cenário nacional e internacional, nas áreas do 

conhecimento cientifico, educacional, cultural e profissional, onde solicita a indicação de 

cada Regional. Assim foi apresentado ao Colegiado para a votação e escolha. Após as 

Considerações, os Conselheiros optaram pelos nomes: Lamisse Said da Silva Cvalcante 

(1.191/AM), Luciana Caetano da Silva (714/AL) e Maria Regina Nabuco Brandão (in 

memoriam 4769/MG). OFICIO COFECON 0135/2021: INDICAÇÃO DE 3 (TRÊS) NOMES 

A SEREM SUBMETIDOS NOVAMENTE AO COFECON PARA O PRÊMIO MULHER 

TRANSFORMADORA 2021: Ato contínuo, o Presidente submeteu ao Plenário o Ofício 

Circular nº 0135/2021 referente às indicações para o prêmio Mulher Transformadora, no 

qual foi apresentada uma lista com 7 nomes concorrentes, visando nobilitar mulheres que 

contribuíram para o desenvolvimento da responsabilidade social, da economia solidaria e 

do empreendedorismo, cujas ações tenham impactados economicamente a sociedade de 

forma positiva, onde solicita a indicação de cada Regional. Assim foi apresentado ao 

Colegiado para a votação e escolha. Após as Considerações, os Conselheiros optaram por 

não indicar qualquer um dos nomes concorrentes. ATUAÇÃO DO CORECON-PB JUNTO 

AO PACTO DE DESENVOLVIMENTO DA PARAÍBA: O Presidente Francisco Nunes de 

Almeida comunicou aos conselheiros sobre as atividades operacionais referente ao Pacto 

de Desenvolvimento da Paraíba, composto pelo CORECON-PB, as federações da 

Industria, do Comércio, da Agricultura e das Associações Comerciais, bem como do 

Governo da Paraíba – através da SEPLAG, da Assembleia Legislativa e da OAB/PB. 

CRITÉRIOS PARA ESCOLHA DO ECONOMISTA DO ANO, DESTAQUE PARA O 

JORNALISMO ECONOMICO E DO HOMENAGEADO COM A MEDALHA CELSO 

FURTADO: O presidente Francisco Nunes de Almeida compartilhou com  todos os 
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conselheiros sobre as homenagens que serão realizadas na confraternização natalina 

prevista para o dia 10 (dez) de dezembro, assim sugeriu alguns critérios para a escolha do 

Economista do Ano, Destaque na Mídia (jornalismo econômico) e do homenageado com a 

medalha Celso Furtado, em seguida, concedeu a palavra ao economista João Bosco 

Ferras de Oliveira, onde sugeriu dois nomes de sua preferência para a categoria Mídia e 

Medalha Celso Furtado, assim, na categoria mídia expôs o nome da “ Nana Garcez” e na 

categoria Medalha Celso Furtado sugeriu o economista “Celso Pinto Mangueira”, desse 

modo, todos os conselheiros foram de acordo as sugestões apresentadas. No entanto, na 

categoria Economista do Ano, o presidente sugeriu nome do economista “João Bosco 

Ferraz de Oliveira”, onde completou que o economista e conselheiro vem se destacando  

bastante no Conselho. APRECIAÇÃO DO BALANCETE DO 3º TRIMESTRE DO ANO 

2021: O Presidente Francisco Nunes de Almeida submeteu para efeito de homologação o 

Balancete do 3º Trimestre do exercício 2021, com o devido parecer da Comissão de 

Tomada de Contas para análise dos Conselheiros, destacando que o relatório foi 

corretamente sintetizado, recomendando por sua vez a aprovação por parte do Plenário. 

Após as considerações dos Conselheiros, o Balancete do 3º.Trimestre do exercício 2021 

foi homologado por unanimidade. OUTROS ASSUNTOS E ENCERRAMENTO O 

Presidente Francisco Nunes de Almeida complementou a Sessão informando aos 

conselheiros do oficio de nº 0140/2021 recebido pelo Cofecon que encaminha o documento 

para a candidatura para os cargos de Conselheiros Federais Efetivos e Suplentes, nesse 

contexto relatou que dois economistas apresentaram a declaração para a candidatura, 

entre eles, o economista Celso Pinto Mangueira e o economista Paulo Hermance Paiva, 

assim, na preferência do plenário o nome escolhido foi o economista “Celso Pinto 

Mangueira” por constatarem que ele nunca ocupou côo cargo de conselheiro, ao contrario 

do economista Paulo Hermance Paiva que por duas vezes ocupou estes cargos. Não 

havendo nada mais a acrescentar, o Presidente Francisco Nunes de Almeida encerrou a 

sessão. Eu Niedja Mayara dos Santos Molla, Gerente Executiva do CORECON/PB, 

elaborei esta Ata que vai assinada por mim ____________________________, e pelo 

Presidente. João Pessoa, 17 de novembro de 2021. 

 
 

 
 

 
Presidente 

 


